
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIAN RAHMAWATI, S.Pd. AUD 

TK  NEGERI PEGANTUNGAN BADAU  

KABUPATEN BELITUNG 

 

DOKUMEN 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

PROGRAM CALON KEPALA SEKOLAH  

PELAKSANA SEKOLAH PENGGERAK ANGKATAN II 

TAHUN 2021 

 

 

KELOMPOK :  B ( 5-6 TAHUN ) 

                                                        SEMESTER    :  1 ( SATU )  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  :  TK Negeri Pegantungan Badau 

Kelompok / Semester  :   B (5-6 Tahun)  / 1  

Tema    :  Diri Sendiri 

Sub Tema   :  Identitas Diri 

Pembelajaran ke  :  1 

Alokasi Waktu   :  08.00-09.30 

Kompetensi Dasar  :  NAM   :  3.1-4.1 

BAHASA  :  3.12-4.12 

SENI   :  3.15-4.15 

KOGNITIF  :  2.2 

SOSEM  :  2.7 

FISIK MOTORIK :  3.3-4.3 

Alat dan Bahan   :  

Karton putih, crayon putih, baskom, air, kartu huruf, huruf jahit, tali 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan berdoa , anak dapat melakukan kegiatan beribadah sederhana 

2. Melalui kegiatan  menyanyi  “Diri Sendiri’, anak dapat menunjukkan aktivitas seni (gerak dan 

lagu) 

3. Melalui kegiatan menyebutkan nama secara bergiliran, anak dapat menunjukkan sikap sabar 

dengan mau mendengarkan orang lain berbicara 

4. Melalui kegiatan menyusun kartu huruf, anak dapat mengenal keaksaraan awal dengan megenal 

huruf dari namanya sendiri 

5. Melalui kegiatan bermain nama sembunyi, anak dapat  menunjukkan sikap ingin tahu dengan 

melakukan percobaan sederhana 

6. Melalui kegiatan menjahit huruf awal nama anak, dapat melatih motorik halus dan koordinasi 

tangan dan mata  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembuka  
- Salam, berdoa sebelum belajar 

- Diskusi tentang kegiatan hari ini 

Kegiatan Inti  

- Gerak dan lagu “Diri Sendiri”  

- Menyebutkan nama secara bergiliran 

- Bermain kartu huruf 

- Bermain nama sembunyi 

- Bermain menjahit huruf 

Kegiatan Penutup  

- Tanya jawab kegiatan yang sudah dilakukan dan apresiasi terhadap perilaku anak 

- Informasi untuk kegiatan esok hari 

- Berdoa sebelum pulang dan salam 

C .   PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Penilaian Ceklis 

- Hasil Karya 

- Catatan Anekdot 

 

Mengetahui                                                                                                       Badau, 16 November 2021 

Plt. Kepala TK Negeri Pegantungan Badau                                                      Guru Kelompok B 

                                                                                        

Dian Rahmawati, S.Pd. AUD                                                                       Dian Rahmawati, S.Pd. AUD 

  NIP. 197304302022012001                                                                             NIP. 197304302022012001 



 

RENCANA PENILAIAN 

1. CEKLIS 

Nama Anak  : Faizan 

Kelompok :  B 

Hari  Tanggal :  Senin / 16 November 2021 

PP KD INDIKATOR BB MB BSH BSB 

NAM 3.1-4.1.  Anak bisa berdoa sebelum dan sesudah 

melakukan kegiatan 

    

BHS 3.12-4.12 

 
 Anak dapat menyebutkan namanya  

 Anak dapat menyusun huruf dari namanya  

 Anak dapat mengenal bentuk huruf dan 

bunyi huruf dari namanya 

    

SOSEM 2.7  Anak mau menyebutkan namanya  

 Anak mau mendengarkan teman lain yang 

sedang sedang menyebutkan nama sendiri 

 Anak sudah menunjukkan sikap sabar  

    

KOG 2.2  Anak memahami penjelasan bermain nama 

sembunyi 

 Anak mengenali namanya sendiri 

 Anak melakukan kegiatan percobaan sendiri 

    

FISIK 

MOTORIK 

3.12-4.12  Anak dapat mengenal huruf awal dari 

namanya 

 Anak dapat memegang gambar huruf dan tali 

dengan baik 

 Anak dapat menjahit gambar huruf  

    

SENI 3.15-4.15. 

 
 Anak mau ikut bernyanyi 

 Anak mau ikut menggerakkan badannya 

 Anak menunjukkan sikap estetik 

    

 

Keterangan : Kolom Penilaian diisi dengan skala :  BB, MB, BSH, BSB 

 BB :  Belum Berkembang 

 MB :  Mulai Berkembang 

 BSH :  Berkembang Sesuai Harapan 

 BSB :  Berkembang Sangat Baik 

 
2 .  HASIL KARYA 

 

Hasil Karya Anak 

 

Hasil Pengamatan 

 
 
 
 
 
 
 
 
     Nama Anak      :  
     Hari / Tanggal  : 

 
 
 
 
 

 

 
3. CATATAN ANEKDOT 

 

Hari/Tanggal Nama 

Anak 

Tempat Waktu Peristiwa 

 
 
 
 

    

 

 


